
 - Énigme École & Collège n°11 - 

Les pirates Rackham le Rouge, Jack Sparrow, Capitaine Crochet, Francis Drake et Barbe Noire ont un 
trésor de 12 lingots d'or à partager. 
Le principe du partage est le suivant: le pirate le plus âgé fait une proposition de partage.
Il y a ensuite vote de tous les pirates.

- s'il y a une majorité stricte de réponses favorables, la proposition est acceptée.
- sinon le pirate est tué et passé par dessus bord, et on recommence avec le reste des pirates.

Les pirates sont d'abord cupides et ensuite sanguinaires (*), mais ce sont des gens extrêmement 
logiques…

Quelle partage devrait proposer le pirate le plus âgé ?

(*) Précision :
Les pirates ont les priorités suivantes de la plus
importante à la moins importante :

1) rester en vie
2) gagner le maximum d’or
3) tuer un maximum de pirates

Si tu penses avoir trouvé une solution à cette énigme, rédige soigneusement ta solution sur une feuille que tu
déposeras dans la « boite à énigmes » avant vendredi. N’oublie pas de préciser ton nom et ta classe !


